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Halbschriftliches Multiplizieren

Rechne und suche die Lésungszahlen.

Erst den Zehner,
dann die Einer

Eine Losungszahl bleibt tbrig. 5/-1116/=|8/0 multiplizieren.
5/-110=|5|0
[1] @3- 11]%]|= b4l -11]6]= 5/-] 6/=13]0
3]-11]0]= M & :
[2] {a)|5]-[1]8]= b)3|-1113]= c)9l-1115]= d)8l-11/2]=
[3] |@]6] - |1/F= B9l [1]8]=
Lésungszahlen zum Durchstreichen
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L4 a4 -115]= b)g|-1113]= c)|?|-116]= d[5]-[1]6]=

EI Nun l8se die Aufgaben ohne die Zwischenschritte aufzuschreiben.
a)3-18=__ b)8-13=__ c)F-12=__ do-14=__
5-12=__ 6-156=__ 9-11=__ 4-18=__
4-17=__ 3-199=_ 8-13=_ 3-14=__




